REGULAMENTO DO 3ª CORRIDA TBT VÁ E VENÇA 2025

1. A 3ª CORRIDA TBT VÁ E VENÇA 2025 é um projeto esportivo de iniciativa do Grupo Vá e Vença. De caráter participativo, cultural e turístico, o evento oferece uma interação dos seus atletas participantes com os espaços públicos históricos e simbólicos da cidade de Limoeiro do Norte. A 3ª CORRIDA TBT VÁ E VENÇA 2025 acontecerá no dia 29 de junho de 2025, com largada e chegada na Barragem das pedrinhas e terá um percurso de 8,5 km aproximadamente de estrada carroçável. Esse projeto esportivo, tem como objetivo incentivar as pessoas a deixar para trás hábitos sedentários, e que queiram viver com mais saúde e que buscam superar seus limites. Coloque o dia 29 de junho na sua agenda de desafios e vem com a gente. 
2. RESUMO TÉCNICO:
NOME OFICIAL: 3ª CORRIDA TBT VÁ E VENÇA 2025 
DATA DA PROVA: Dia 29 de junho de 2025 (Domingo)
LOCAL DE LARGADA E CHEGADA: Barragem das pedrinhas, Limoeiro do Norte-Ce 
PERCURSOS: 8,5 km aproximadamente 
ENTREGA DE KITS – Dia 28 de junho 2025, sábado, (LOCAL A DEFINIR)
DIREÇÃO GERAL: Grupo Vá e Vença – GVV
3. CATEGORIAS COMPETITIVAS | GERAL 
8,5 KM | FEM E MAS
4. PROGRAMAÇÃO DO EVENTO 
INÍCIO DAS INSCRIÇÕES: 14 de abril de 2025
ENTREGAS DE KITS: dia 28 de junho de 2025 (LOCAL A DEFINIR)
3ª CORRIDA TBT VÁ E VENÇA 2025: 29 de junho | 6h00 | Barragem das Pedrinhas, Limoeiro do Norte
5h30. CONCENTRAÇÃO DOS ATLETAS
6h00. LARGADA GERAL 8,5 KM 
7h40. INÍCIO DA PREMIAÇÃO
8h30. TEMPO DE CORTE | INÍCIO DO FECHAMENTO DOS PERCURSOS E DESMONTAGEM DA ESTRUTURA
9h. ENCERRAMENTO DAS ATIVIDADES

5. KIT BÁSICO E KIT COMPLETO
KIT. 01 Medalha pós-prova + 01 nº de peito + serviços de apoio + hidratação + reposição energética
Na 3ª CORRIDA TBT VÁ E VENÇA 2025, não será produzida camisas. O atleta pode participar com qualquer camisa dos eventos anteriores organizados pelo o Grupo Vá e Vença - GVV
6. INSCRIÇÕES | LOTES | VALORES | FORMAS DE PAGAMENTO >>> INSCRIÇÕES NO SITE.   www.braziltiming.com.br
A PARTIR DE 14 ABRIL DE 2025 >>> 
KIT 
GERAL: R$ 40,00
 
7. INSCRIÇÕES PARA ATLETAS PARTICIPANTES IDOSOS
Atletas com 60 anos ou mais terão desconto de 50% na aquisição do KIT 

8. RETIRADAS DOS KITS
DIAS, HORÁRIOS E LOCAL – DIA 28 DE JUNHO DE 2022, LOCAL E HORARIO A DEFINIR
• O kit somente poderá ser retirado pelo atleta, mediante apresentação do documento de confirmação de compra do kit realizada pelo site ou loja credenciada;
• A RETIRADA DO KIT PARA IDOSO deverá ser feita pelo PRÓPRIO ATLETA inscrito oficialmente na prova, apresentando documentação original com foto;
9. PREMIAÇÃO 
Atletas oficialmente inscritos concorrerão as seguintes premiações, conforme ordem de chegada:
Serão premiados com troféus, os 10 primeiros atletas masculino e feminino e medalha para todos os participantes que concluírem o percurso. 
10. MEDALHAS OFICIAIS
Todos os atletas oficialmente inscritos, receberão medalhas ao final da prova; 
Somente receberá a medalha de participação e as devidas premiações: O atleta oficialmente inscrito, que correr e chegar com o número de peito.
 11. HIDRATAÇÃO 
Serão disponibilizados ao longo do percurso 02 (dois) postos de hidratação. Na chegada, todos os atletas receberão um kit para reposição energética. HIDRATAÇÃO EXCLUSIVA– Todo o serviço de hidratação é de uso exclusivo dos atletas que adquirirem os kits oficiais no evento. RECOMENDA-SE que os atletas não inscritos na 3ª CORRIDA TBT VÁ E VENÇA 2025, levem seus próprios kits de hidratação e reposição energética, respeitando assim os atletas oficialmente inscritos. 
12. DURAÇÃO DA PROVA
            3ª CORRIDA TBT VÁ E VENÇA 2025 terá a duração máxima de 02 (DUAS) HORAS (6h00 → 8h00). TEMPO DE CORTE (8h00) – Encerramento do balizamento, serviços de apoio, orientação do trânsito ao longo do percurso. Após este período, o participante que se encontrar em qualquer ponto do percurso será orientado pela direção da prova a deixar a competição por medida de segurança.
13. SOBRE A PARTICIPAÇÃO DOS ATLETAS 
Ao preencher o formulário de participação competitiva, o atleta deve estar ciente: • FORMULÁRIO COMPETIDORES – Na compra dos kits os atletas deverão preencher um cadastro para controle da organização do evento. O formulário deve ser TOTALMENTE PREENCHIDO, sem abreviaturas. Ao confirmar o formulário o atleta assume total responsabilidade pelos dados fornecidos e aceita o regulamento geral da prova. 
• A idade mínima exigida para a participação na 3ª CORRIDA TBT VÁ E VENÇA 2025. De acordo com a determinação da Confederação Brasileira de Atletismo, a idade MÍNIMA para atletas participarem de corridas de rua com distância acima de 10km é de 18 (dezoito) anos completos até o dia 31 de dezembro de 2025. NORMA REGULATÓRIA 12 DE 05/11/2015 – Confederação Brasileira de Atletismo Art. 1º, §8º: Em corridas de rua, a idade MÍNIMA para atletas participarem é a seguinte:
• Provas com percurso até 5km: 14 (catorze) anos completos até 31 de dezembro do ano da prova; 
• Provas com percurso menor que 10km: 16 (dezesseis) anos completos até 31 de dezembro do ano da prova; 
• Provas com percurso de 10km até 30km: 18 (dezoito) anos completos até 31 de dezembro do ano da prova; 
• Maratona e acima: 20 (vinte) anos completos até 31 de dezembro do ano da prova >>> LINK CONFERÊNCIA NORMA - norma12catefaixasetariasoficiais12052020.pdf (cbat.org.br) 
14. SOBRE A PARTICIPAÇÃO DOS ATLETAS 
• Disputará a 3ª CORRIDA TBT VÁ E VENÇA 2025 por livre e espontânea vontade, declarando, ainda, que está saudável e apropriadamente orientado para a execução da prova; 
• Está ciente de que deve consultar previamente o médico e profissional de Educação Física especializado em preparação de atletas para atividades físicas;
 • Autoriza, desde já, o uso de fotografias, filmagens, depoimentos ou outras gravações contendo imagens e áudios da sua participação na 3ª CORRIDA TBT VÁ E VE NÇA 2025 para finalidades legítimas de divulgação do evento, através de veículos impressos, televisivos, internet ou outros meios promocionais;
• Ao se inscrever no EVENTO, o ATLETA o faz de forma pessoal e intransferível. Caso decida por TRANSFERIR A INSCRIÇÃO PARA OUTRO ATLETA, deverá solicitar a equipe organizadora a transferência.
• O ATLETA INSCRITO, NÃO TERÁ REEBOLSO DO VALOR.
• Haverá atendimento emergencial aos PARTICIPANTES e serviço de ambulância para remoção. Após a remoção a continuidade do atendimento será efetuada na REDE PÚBLICA, ficando sob responsabilidade desta a continuidade do atendimento; 
• O participante que entregar seu número de peito ou chip para outra pessoa e não comunicar os organizadores do evento, em tempo hábil, formalmente e por escrito, será responsável por qualquer acidente ou dano que este venha a sofrer, isentando o atendimento e qualquer responsabilidade da Comissão Organizadora da prova, seus patrocinadores, apoiadores e órgãos públicos envolvidos na prova; 
• A DIREÇÃO recomenda que NÃO sejam deixados OBJETOS DE VALOR no guarda-volumes tais como; relógios, roupas ou acessórios de alto valor, joias, eletrônicos de som ou celulares, cheques, cartões de crédito, ou dinheiro; 
• A ORGANIZAÇÃO não se responsabilizará por qualquer objeto deixado no guarda-volumes, uma vez que se trata de um serviço de cortesia da prova, sem cobrança de qualquer valor; 
• Não haverá reembolso, por parte da ORGANIZAÇÃO, bem como seus PATROCINADORES, APOIADORES E REALIZADORES, de nenhum valor correspondente a equipamentos e/ ou acessórios utilizados pelos PARTICIPANTES no EVENTO, independente de qual for o motivo, nem por qualquer extravio de materiais ou prejuízo que por ventura os PARTICIPANTES venham a sofrer durante a participação do EVENTO; 
• A organização recomenda ao atleta que na véspera da prova, bem como no dia 29 de junho de 2025, antes da competição, se alimente de algo leve e esteja bem hidratado; 
15. DÚVIDAS E INFORMAÇÕES ADICIONAIS
PEREIRA – (88) 92163-1726 (zap)
BRAZIL – (88) 99981-1256 (zap)
